

为了避免再次受伤

李小鹏放弃强项跳马

新华社北京7月27日电 (记者李雨)黄勇伤愈复出的体操名将李小鹏27日在入住奥运村时透露,他在即将到来的北京奥运会体操比赛中将放弃男子个人项目的跳马比赛。随后,体操队总教练黄玉斌和领队张佩文都向记者证实了这个消息。

跳马原来是李小鹏的强项,但他在随中国奥运代表团进村时承认,由于脚伤的影响,他在跳马上的第二个动作准备不够

充分。“为了避免再次受伤,这个项目只能放弃了”。

黄玉斌也向记者证实了这一消息,他同时透露,“小鹏仍然会在男子团体比赛的跳马项目中出场”。由于雅典奥运会之后体操竞赛规则发生了显著的变化,李小鹏在雅典奥运周期时使用的两个跳马动作在新规则里被认为属于同一类型,因此他必须发展出一个新的动作,才有资格参加

跳马个人赛。黄玉斌说:“小鹏是去年才复出参加国际大赛的,对运动员来说,熟练掌握一个新动作需要一到两年的时间;从那时起到现在时间太紧张了,动作来不及成熟。”

张佩文说:“如果练两个动作,对小鹏来说就要到极限了。从恢复到现在,时间上

来不及。为了减轻他的负担,避免给他太大的

压力,还是让他先保证团体。”他还透露,

在男团比赛中,李小鹏可能将在自由操、跳马、吊环和双杠比赛中出场。除了为团体争金尽力外,李小鹏的个人单项双杠也是一个争金点。

李小鹏在2000年悉尼奥运会上夺得男团和双杠两枚金牌,但在2004年雅典奥运会上,他未能抓住机会超越体操名宿李宁的奥运金牌记录。之后,他因脚部接受了关节镜手术而远离赛场两年多。

北京迎来第一个奥运会代表团

波兰代表团昨抵京

新华社北京7月27日电 (记者李丽)波兰代表团的部分成员(见右图,新华社发)于27日早6点35分抵达首都国际机场,成为北京迎来的第一个奥运会代表团。

波兰代表团此次抵京的是42人的先头部队,他们乘坐的LO091次航班抵达机场。仅过了一个多小时,穿着醒目的红色运动服的波兰代表团成员就出现在机场出口处。作为奥运大家庭的成员,波兰队从下飞机之后,在依次经过检验检疫、海关边检等通关环节时都是走专用的“奥运绿色通道”,明显节省了通关时间。

波兰一共将派出268名运动员参加此次奥运会,是他们自1980年莫斯科奥运会后派出的最大规模的奥运代表团。在今后几天,波兰代表团大部队将分批来到北京。

波兰代表团对北京奥运会十分重视,他们22个获得奥运参赛资格项目的体育协会主席都将到北京。波兰奥委会主席努洛夫斯基本月早些时候立下“军令状”,称如果波兰代表团在北京夺得的奖牌数量不能超过雅典的10块的话,他就会引咎辞职。



女足进前四还有戏

●王黎刚

在热身赛中,

中国女足和尼日利亚队战平。奥运临近,从这场比赛可以看出,中国女足的状态不好不坏。因为尼日利亚队不算是一支强队,但对手凶狠的拼抢风格,很像和中国队奥运会同组的瑞典队,中国女足也算有所收获。

中国女足在老帅商瑞华的调教下近期显示了不错的复苏势头,在亚洲杯上她们击败了强大的日本女足,虽然最终不敌朝鲜队获得亚军,但球队已经明显摆脱了伊丽莎白时期的混乱和低迷,球队的凝聚力增强了,逐渐恢复了以往强调控球、强调技术的踢法。中国女足的奥运目标是进入前四名。这个目标看起来有可能实现。

8月6日,中国女足首战世界排名第3的瑞典队。从球队的实力分析,中国女足的确不占优势。瑞典女足继承了北欧球员身体强壮、冲击力量和速度快的特点,这正是中国女足最为忌惮的。但这并不意味着中国女足将束手无策。如果中国女足能顶住对手进攻的三板斧,然后伺机抓住机会,打出我们快速、灵活的技战术优势,给对手致命的反击,我们或许可以“生擒”北欧海盗。

中国女足同组的另外两个对手是加拿大队和阿根廷队。这两个对手对中国女足构成威胁。加拿大队踢法单调,而阿根廷队除了定位球进攻很有威胁之外,并没有太多的得分手段。

现在,看好中国女足的人不多,原因当然显而易见,因为我们的女足的实力已经过了巅峰期,和孙雯、刘爱玲时代已不可同日而语。但中国女足还没有到滑落不堪一击的地步,她还是有一定的实力。

别忘了,中国女足手中最大的一张“王牌”就是东道主优势。占尽天时、地利、人和的中国女足,很可能突然爆发出惊人的能量。这一点,已在多次世界大赛的东道主身上应验过。

金盘
大侃台

爱尔兰女将第一个跳入“水立方”



27日,国家游泳中心正式向运动员开放,爱尔兰、瑞典和日本等国的运动员在“水立方”进行了训练。图为在训练中第一个跃入泳池的爱尔兰运动员库尼。新华社发

绝对不会只夺一金

黄玉斌看好中国体操队奥运前景

新华社北京7月27日电 (记者张荣锋 江涌)参加北京奥运村开村仪式的中国体操队总教练黄玉斌说,北京奥运会体操队在北京奥运会上的表现一定会大大好于雅典,绝对不会是雅典的一金。

“我可以坦言,这支体操队绝不是雅典奥运会的那支队伍,我们在北京奥运会上也绝对不会是一金”,黄玉斌在奥运村升旗广场斩钉截铁地说。

对于体操队目前的状态,黄玉斌十分满意,他认为运动员身体状态和精神状态都非常好,不过他并不怀疑运动员身上承受的巨大压力。“在本土比赛,运动员的压力并没有丝毫减少,而且压力更大。越是在本土,压力越大”,黄玉斌这样回答一名

英国记者的提问。

在谈到四年前的雅典奥运会时,他说:“虽然在雅典奥运会比得不好,但是对我们来讲是件好事,总结出在雅典奥运会上失败的原因,激发我们在北京奥运会上取得好成绩。我敢保证的是,我们现在绝对不是雅典奥运会的那支队伍。”

体操队将于8月3日入住奥运村,黄玉斌认定体操队是“三老,两中,一小”,具有良好的精气神,在充满信心面对北京奥运会的同时,他也没有忘记竞技体育的残酷性。“竞技体育的魅力就在于成功和失败的可能就在一瞬间,你比好了就成功,比不好就失败。失败后面原因很多很多,成功的背后,有很多的付出”,他说。

李红三亚谈奥运

期待心目中最美的开幕式

2003年一个偶然机会,李红接触到了国际奥委会干事,并表达了自己对奥运会的理解以及服务于奥运会的想法。李红的意见很快得到国际奥委会总部的反馈,对方对李红既精通中国文化又接受过西方高等教育的经历很感兴趣,随后,李红被国际奥委会市场部正式派驻中国,国际奥委会高级管理层第一次有了华人面孔。

李红说现在所有的人都关注开幕式,不仅仅是因为它场面华丽、形式奇特,也因

为李红在完成自己本职工作的同时,一直在不同场合为中国人民解读奥运的文化内涵,并极力鼓励中国青少年参加体育活动。

李红告诉记者,奥运会是一次很好的机会,世界可以通过这个体育赛事更真切地观察和了解我们的民族,只有了解之后才有平等公平的对话平台。

李红说现在所有的人都关注开幕式,不仅仅是因为它场面华丽、形式奇特,也因

为它本身就是一个神圣的仪式。由于工作需要,李红曾经参与过雅典奥运会以及其他大型运动会的开幕式,了解开幕式幕后的内容。但对于北京奥运会开幕式,李红表示要把它留到揭晓的那一刻,保持最美的想象。

虽然离北京奥运会开幕还有12天,但奥运会的准备工作已经就绪,在很多方面北京奥运会将超过历史上任何一届。李红说北京奥林匹克公园引得很多人赞叹,无论建筑风格、建筑规模,都是少有的精品。另外在开幕式以及奥运会期间,中国元素将出现在赛场内外,如中国书法艺术将出现在各国运动员的引导牌上。

本报记者 王勇
(本报三亚7月27日电)

娱乐新闻

与来琼拍摄《非诚勿扰》的“大腕”巧遇

和葛优一起游泳

本报记者 吴泽明

“爸爸,你看!那个人真像葛优!”刚踏入新国宾馆的游泳池,儿子就朝我喊了起来。

顺着儿子的小手看过去,果然,在泳池的另一头,那个堪称葛氏招牌的光头在傍晚的阳光映照下发着亮光,只是一副茶色眼镜挡住了那双智慧而有点狡黠的眼睛。

“他就是葛优!”泳池里一位中年男子对我们说。

我朝葛优挥了挥手,他立刻摘下眼镜微笑着点了点头。

我边朝他游过去边问:“葛先生,您来海南度假?”

“不,我来拍戏。是贺岁片,叫《非诚勿扰》。”葛优回答。

《非诚勿扰》是冯小刚执导的第八部贺岁片,讲述葛优扮演的“海归”在国内征婚的遭遇。葛优透露,这部本月中旬在北京开机的冯氏风格喜剧片,除了在海口,还要到杭州、上海等外景地拍摄。

葛优和剧组一起来海口已有三四天。盛夏的海南让他感觉有点热。“不过这儿的空气比北京好多了。”他说。

葛优说,上一次来海南是在两年多前,是到三亚参加中国电影百年庆典活动,而此次《非诚勿扰》剧组是与海航集团合作,来海南拍摄部分场景。该片的主要演员还有舒淇、李冰冰等。

交谈中,一位男子抱着小孩走到泳池边。“葛先生,您能和我的小孩合个影吗?”

“你小孩几个月了?”

“个多月。”

葛优朝泳池的对面指了指,“你们先到那边等一会儿。我得穿件衣服。光着膀子和人家合影不太好。”说完他便游了过去。

出了泳池,葛优套上一件T恤,一边摆着小孩,一边摆起了姿势。

“爸爸,我们今天相机来就好了。要是我和葛优合影,拿到学校就可以跟同学说葛优是我朋友了。”望着在泳池边和粉丝们合影的葛优,儿子感到有点遗憾。

的确,这个中国影坛不折不扣的“大腕”,今天给我的感觉就像一位寻常的朋友那样普通。

(本报海口7月26日讯)

明星

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音

音